
46,4% 
cuenta con 

dependientes
económicos

44,2% Venezuela

49,7% Argen�na

6,1% 
otros países

SEXO
60,4% masculino
39,6% femenino

EDAD
42,8% �ene entre 

26 y 35 años

NIVEL 
DE 

ESTUDIOS
60,4% universitario 

de grado
22% secundario

7,6% técnico 
superior

ESTADO CIVIL
58% soltero 

34% casado/conviviente

Integrantes del 
grupo familiar
372 CASOS

36,3% son hijos/as  
de las personas 
encuestadas

28,1% son esposos/as de las
 personas encuestadas

ENCUESTA A POBLACIÓN VENEZOLANA
ARGENTINA

Ronda 4 - CABA
septiembre 2019

70,7%
Mayores 
de edad

27,6%
Viajó solo/a

72,4%
Viajó acompañado/a

28,1%
Viajó con personas que 

no pertenecen a su 
grupo familiar

71,9%
Viajó con miembros

de su familia

29,3%
Menores de edad

Situación laboral en Argentina por sexo

20,9%
Declaró haber
sufrido estrés o 
malestar 
emocional el 
último año

95,2%
A�rmó no tener
problemas 
de salud

92%
No requiere
medicamentos 
diariamente 

OIMIOM

Situación laboral en la 
República Argentina 55,2%

15,6%

26,4%
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Se realizaron 250 encuestas a personas venezolanas que se encontraban residiendo 
en CABA durante el mes de septiembre de 2019. 

El Punto de Monitoreo de Flujo fue:

FICHA TÉCNICA

CABA 

Femenino

Estudiante

1,0% 0,0%

48,5%

59,6%

27,3%

7,9%

21,2%

29,9%

Empleado Desempleado Independiente

Masculino

Retirado/ jubilado

2,0% 2,6%

Actividad laboral actual de los ocupados en comparación con 



Ocupados por formalidad 
de la ocupación según sexo Ocupados informales según rama de actividad

Salario percibido por las personas encuestadas
ocupadas por rango, según sexo

Actividad laboral actual de los ocupados en
comparación con la que realizaban en Venezuela según

riesgo para la salud

ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL PARA LAS MIGRACIONES
Oficina País - Argen�na

iombuenosaires@iom.int
argen�na.iom.int - globaldtm.info/argen�na

11,6% 3,0% 5,9%

63,8%
70,9% 68,5%

24,6% 26,1% 25,6%

Femenino Masculino Total

Más del doble del salario mínimo

Entre el salario mínimo y doble del salario mínimo

Menos que el salario mínimo

35,5%

57,9%

2,5% 4,1%

Igual Más riesgoso Más seguro Menos riesgoso

39,7%
23,7% 29,1%

60,3%
76,3% 70,9%

Femenino Masculino Total

Formal Informal

47,9%

34,7%

9,0%

3,5% 2,8% 2,1%
Comercio

Transporte

Otra

Belleza

Turismo-hospitalidad-
entretenimiento

Informática

Personas encuestadas según tipo
de información o soporte que necesita

Cantidad de personas que 
conviven por habitación

0,4%

1,2%

1,2%

1,2%

2,0%

3,2%

8,0%

14,0%

28,4%

40,4%

Otra

Alimentación

Asistencia legal 

Seguridad

Albergue seguro

Ayuda médica

Educación y capacitación

Ninguna

Asistencia de documentos

Generación de ingresos / empleo

53,2%
35,6%

11,2%

Menos de 1 persona
por habitación

De 2 a 3 personas por
habitación

Con hacinamiento
crítico (más de 3
personas por
habitación)


